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Myplant & Garden 2019
Milánské výstaviště Rho-Pero se stalo místem konání mezinárodního zahradnicko-
-floristického kontraktačního veletrhu Myplant & Garden. Pátý ročník výstavní akce 
se opět po roce stal výkladní skříní zeleného sektoru – místem představení nových 
trendů, výrobních technologií, květinových novinek.

akce

Svým širokým výstavnickým konceptem a profesním zaměřením 
si veletrh Myplant & Garden buduje čím dál tím pevnější posta-
vení na poli světového výstavnictví. Jasným důkazem jsou stále 
se zvyšující počty jak vystavovatelů, tak návštěvníků výstavní akce, 
které se během uplynulých tří let téměř zdvojnásobily. Letošní rok 
prošlo v průběhu tří dnů konání veletrhu branami výstaviště přes 
20 000 návštěvníků.
Na výstavní ploše přesahující 45 000 m2 představilo své portfolio 
přes 700 domácích a zahraničních vystavovatelů. Pro lepší orien-
taci návštěvníků jsou výstavní haly rozděleny podle výrobního za-
měření či poskytovaných služeb vystavovatelů do sedmi hlavních 
segmentů – školkařská produkce, pěstební technologie, pěstební 
kontejnery a okrasné nádoby, stroje a zařízení, péče o zahradu, 
zahradní a krajinná tvorba, bytové dekorace. Samostatná výstav-
ní hala Decor District je věnována floristickému oboru. S plochou 

přesahují 5000 m2 se letos stala největší výstavní arénou Itálie, 
na které se prezentovali přední domácí i zahraniční výrobci, dovoz-
ci a prodejci řezaných a hrnkových rostlin a dekorativního zboží. 
Nedílnou součástí veletrhu jsou vizuální ukázky současných trendů 
a prodejních konceptů. Ke své prezentaci využívají veletrh rovněž 
vzdělávací instituce a profesní spolky a svazy. V rámci doprovodné-
ho programu probíhají po celou dobu konání veletrhu odborné se-
mináře a workshopy. Velkému zájmu návštěvníků se těší zejména 
názorné ukázky aranžování a květinové show. Největší pozornosti 
se tradičně dostává svatební floristice, ať již v podobě nabídek kom-
pletního svatebního květinového servisu, tak přehlídce svatebních 
kytic a dekorací. 
Formou obrazové reportáže z uplynulého ročníku veletrhu přijměte 
pozvání na 6. ročník, který se koná v areálu milánského výstaviště 
Rho-Pero od 26. do 28. února 2020.
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Nakladatelství BLOOM´S poprvé v Itálii představilo v rámci veletrhu trendy letošního roku 



91

Pod názvem Garden Center New Trend byly prezentovány ukázky prodejních konceptů pro šest 
rozdílných zákaznických skupin 

Prezentace italského svatebního časopisu The Real Wedding

Na stánku fi rmy OASIS® probíhaly názorné ukázky použití černé aranžovací hmoty Pestrý sortiment keramických nádob a doplňků fi rmy LUIS z Bergana
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Práce studentů fl oristické školy Ivan Bergh z Montesilvana Výstavní expozice věhlasného zahradnicko-fl oristického vzdělávacího institutu Federfi ori

Jednou z fi rem zabývajících se produkcí a prodejem žádaných sukulentních rostlin je italská GiromagiPortfolio italské fi rmy EURO3PLAST zahrnuje širokou škálu dekorativních pěstebních nádob


